
2019-05-21

Survey Date:

Site ID: CH_S004

Site type: Other

Date site opened: 2019-03-16

Age Range Male Female % Male % Female
 < 1 0 1 0% 1%

1 -- 5 1 2 1% 3%

6 -- 12 12 0 15% 0%

13 -- 17 4 6 5% 8%

18 -- 59 25 23 32% 29%

60 ++ 1 4 1% 5%

Total 43 36 54% 46%

NEEDS

2 0

1 0

0
0 0

0
0 0

SHELTER

0%

0%

0%

FOOD

Walking

Not most people

EDUCATION

0%

0%

0%

RETURN

Food

Blankets

Individuals

79
Households

28
Site Information

No

Nothing is preventing people

Third most urgent need:

Top three NFI need not accessible to IDPs:

Percentage of IDPs living in areas where open 

defecation is visible:

Percentage of households living in permanent 

shelters:

Top one NFI need not accessible to IDPs:

Top two NFI need not accessible to IDPs:

Number of separated children:

0%

0%

Piped water into dwellingMain source of drinking water:

Is the site easily accessible? Yes

Second most urgent need: Pots and buckets

Expected period of 

displacement:
Unknown

Ward 15Ward (site location):

None

None

Yes

None

What type of organization is managing 

the site?

Is there a Site Management Agency at 

the site? 

Is there a service provider contact list?

District (site Location):

Is the site safe and secure?

Displacement Tracking Matrix - International Organization for Migration  - 2019

HEALTH

WASH

PROTECTION

VULNERABILITIES

Percentage of households living outside:

Percentage of households living in tents:

Reason why most people cannot buy what they need 

at the market:

Percentage of Households who had less than 3 meals 

per day in the past week:

What is preventing the largest IDP group from 

returning home?
House damaged/destroyed

Yes

Yes

Yes

Female healthcare workers available at the health 

facility:
Yes

100%
Percentage of IDPs who have access to  functioning 

bathing/shower facilities:

Distance from the nearest health facility: Up to 30 minutes

Main reason preventing IDPs from accessing 

healthcare services:

0%

Primary type of sanitation facilities: Flush to piped sewer system

-18.975885     ,     32.66658

ZIMBABWE      

CYCLONE IDAI - MARCH 2019

Published on:

Site Location:

Number of persons with mental disabilities:

Number of pregnant women:

Number of breastfeeding mothers:

Number of persons with physical disabilities:

Chimanimani Hotel

Number of child-headed households:

Number of elderly persons:

Number of single-female-headed households:

Number of single-male-headed households:

Is there a Site Management 

Committee at the site?

Number of persons with chronic 

diseases / serious medical conditions:
0

Number of orphaned children:

Is the Site Management Committee 

made up of community members?

Chimanimani

2019-04-24

First most urgent need:

Yes

100%

Percentage of IDPs living in areas where garbage is 

visible:

Percentage of IDPs who have enough drinking 

water:

Closed containers to transport and /or store water

Percentage of IDP children(13 - 17years old) attending school:

Percentage of IDP children(6 - 12 years old) attending school:

How people get access to the market?

Can people buy what they need at the market?

Percentage of IDP children(3 - 5 years old) attending school:

Is there adequate lighting in the majority of 

communal points?

Is there a threat of eviction?

Is there security provided?

Soap/detergent for washing clothes

Shoes and clothes

Do not have enough money/Prices are too high



2019-05-21

Survey Date:

Site ID: CH_S007

Site type: Other

Date site opened: 2019-03-15

Age Range Male Female % Male % Female
 < 1 4 2 5% 2%

1 -- 5 9 11 10% 13%

6 -- 12 10 5 11% 6%

13 -- 17 6 15 7% 17%

18 -- 59 7 10 8% 11%

60 ++ 2 6 2% 7%

Total 38 49 44% 56%

NEEDS

7 0

7 0

0
3 0

0
0 0

SHELTER

0%

0%

0%

FOOD

Walking

No

EDUCATION

0%

0%

0%

RETURN

Pots

Food

Individuals

87
Households

28
Site Information

Yes

Nothing is preventing people

Third most urgent need:

Top three NFI need not accessible to IDPs:

Percentage of IDPs living in areas where open 

defecation is visible:

Percentage of households living in permanent 

shelters:

Top one NFI need not accessible to IDPs:

Top two NFI need not accessible to IDPs:

Number of separated children:

0%

0%

Piped water into dwellingMain source of drinking water:

Is the site easily accessible? Yes

Second most urgent need: Shoes and blankets

Expected period of 

displacement:
Unknown

Ward 15Ward (site location):

None

None

Yes

None

What type of organization is managing 

the site?

Is there a Site Management Agency at 

the site? 

Is there a service provider contact list?

District (site Location):

Is the site safe and secure?

Displacement Tracking Matrix - International Organization for Migration  - 2019

HEALTH

WASH

PROTECTION

VULNERABILITIES

Percentage of households living outside:

Percentage of households living in tents:

Reason why most people cannot buy what they need 

at the market:

Percentage of Households who had less than 3 meals 

per day in the past week:

What is preventing the largest IDP group from 

returning home?
House damaged/destroyed

Yes, a few

Yes

Yes

Female healthcare workers available at the health 

facility:
Yes

25%
Percentage of IDPs who have access to  functioning 

bathing/shower facilities:

Distance from the nearest health facility: Up to 30 minutes

Main reason preventing IDPs from accessing 

healthcare services:

100%

Primary type of sanitation facilities: Pit latrine with slab

-18.975795     ,     32.6666616667

ZIMBABWE      

CYCLONE IDAI - MARCH 2019

Published on:

Site Location:

Number of persons with mental disabilities:

Number of pregnant women:

Number of breastfeeding mothers:

Number of persons with physical disabilities:

Country Club

Number of child-headed households:

Number of elderly persons:

Number of single-female-headed households:

Number of single-male-headed households:

Is there a Site Management 

Committee at the site?

Number of persons with chronic 

diseases / serious medical conditions:
0

Number of orphaned children:

Is the Site Management Committee 

made up of community members?

Chimanimani

2019-04-24

First most urgent need:

Yes

75%

Percentage of IDPs living in areas where garbage is 

visible:

Percentage of IDPs who have enough drinking 

water:

Shoes and clothes

Percentage of IDP children(13 - 17years old) attending school:

Percentage of IDP children(6 - 12 years old) attending school:

How people get access to the market?

Can people buy what they need at the market?

Percentage of IDP children(3 - 5 years old) attending school:

Is there adequate lighting in the majority of 

communal points?

Is there a threat of eviction?

Is there security provided?

Soap/detergent for washing clothes

Items for sleeping (mats, blankets,..)

Do not have enough money/Prices are too high



2019-05-21

Survey Date:

Site ID: CH_S014

Site type: #N/A

Date site opened: 2019-03-16

Age Range Male Female % Male % Female
 < 1 0 0 0% 0%

1 -- 5 0 0 0% 0%

6 -- 12 1 0 20% 0%

13 -- 17 0 0 0% 0%

18 -- 59 1 2 20% 40%

60 ++ 1 0 20% 0%

Total 3 2 60% 40%

NEEDS

0 1

0 0

0
0 0

0
0 0

SHELTER

0%

25%

25%

FOOD

Walking

No

EDUCATION

0%

0%

100%

RETURN

Clothes, Identification documents

Food

Individuals

5
Households

2
Site Information

No

Nothing is preventing people

Third most urgent need:

Top three NFI need not accessible to IDPs:

Percentage of IDPs living in areas where open 

defecation is visible:

Percentage of households living in permanent 

shelters:

Top one NFI need not accessible to IDPs:

Top two NFI need not accessible to IDPs:

Number of separated children:

0%

0%

Protected dug wellMain source of drinking water:

Is the site easily accessible? Yes

Second most urgent need: Shelter

Expected period of 

displacement:
Unknown

Ward 21Ward (site location):

None

None

Yes

None

What type of organization is managing 

the site?

Is there a Site Management Agency at 

the site? 

Is there a service provider contact list?

District (site Location):

Is the site safe and secure?

Displacement Tracking Matrix - International Organization for Migration  - 2019

HEALTH

WASH

PROTECTION

VULNERABILITIES

Percentage of households living outside:

Percentage of households living in tents:

Reason why most people cannot buy what they need 

at the market:

Percentage of Households who had less than 3 meals 

per day in the past week:

What is preventing the largest IDP group from 

returning home?

Basic infrastructures 

damaged/flooded

No

No

No

Female healthcare workers available at the health 

facility:
Yes

100%
Percentage of IDPs who have access to  functioning 

bathing/shower facilities:

Distance from the nearest health facility: Up to 30 minutes

Main reason preventing IDPs from accessing 

healthcare services:

0%

Primary type of sanitation facilities: Flush to septic tank

-20.03433     ,     32.840202

ZIMBABWE      

CYCLONE IDAI - MARCH 2019

Published on:

Site Location:

Number of persons with mental disabilities:

Number of pregnant women:

Number of breastfeeding mothers:

Number of persons with physical disabilities:

Dzingire - Nyahode - Copper

Number of child-headed households:

Number of elderly persons:

Number of single-female-headed households:

Number of single-male-headed households:

Is there a Site Management 

Committee at the site?

Number of persons with chronic 

diseases / serious medical conditions:
0

Number of orphaned children:

Is the Site Management Committee 

made up of community members?

Chimanimani

2019-04-24

First most urgent need:

Yes

75%

Percentage of IDPs living in areas where garbage is 

visible:

Percentage of IDPs who have enough drinking 

water:

Shoes and clothes

Percentage of IDP children(13 - 17years old) attending school:

Percentage of IDP children(6 - 12 years old) attending school:

How people get access to the market?

Can people buy what they need at the market?

Percentage of IDP children(3 - 5 years old) attending school:

Is there adequate lighting in the majority of 

communal points?

Is there a threat of eviction?

Is there security provided?

N/A

N/A

Do not have enough money/Prices are too high



2019-05-21

Survey Date:

Site ID: CH_S005

Site type: Church

Date site opened: 2019-03-15

Age Range Male Female % Male % Female
 < 1 0 1 0% 3%

1 -- 5 0 3 0% 10%

6 -- 12 2 2 7% 7%

13 -- 17 1 2 3% 7%

18 -- 59 7 8 24% 28%

60 ++ 2 1 7% 3%

Total 12 17 41% 59%

NEEDS

0 0

1 0

0
0 0

0
0 0

SHELTER

0%

0%

0%

FOOD

Walking

No

EDUCATION

0%

0%

0%

RETURN

Sanitary pads,diapers and skin lotions

Blankets,tracksuits,jackets

Individuals

29
Households

12
Site Information

No

Nothing is preventing people

Third most urgent need:

Top three NFI need not accessible to IDPs:

Percentage of IDPs living in areas where open 

defecation is visible:

Percentage of households living in permanent 

shelters:

Top one NFI need not accessible to IDPs:

Top two NFI need not accessible to IDPs:

Number of separated children:

0%

0%

Unprotected dug wellMain source of drinking water:

Is the site easily accessible? Yes

Second most urgent need: Vegetables and meat

Expected period of 

displacement:
Unknown

Ward 15Ward (site location):

None

None

Yes

None

What type of organization is managing 

the site?

Is there a Site Management Agency at 

the site? 

Is there a service provider contact list?

District (site Location):

Is the site safe and secure?

Displacement Tracking Matrix - International Organization for Migration  - 2019

HEALTH

WASH

PROTECTION

VULNERABILITIES

Percentage of households living outside:

Percentage of households living in tents:

Reason why most people cannot buy what they need 

at the market:

Percentage of Households who had less than 3 meals 

per day in the past week:

What is preventing the largest IDP group from 

returning home?
House damaged/destroyed

No

No

No

Female healthcare workers available at the health 

facility:
Yes

0%
Percentage of IDPs who have access to  functioning 

bathing/shower facilities:

Distance from the nearest health facility: Up to 30 minutes

Main reason preventing IDPs from accessing 

healthcare services:

100%

Primary type of sanitation facilities: Pit latrine with slab

-18.975865     ,     32.666655

ZIMBABWE      

CYCLONE IDAI - MARCH 2019

Published on:

Site Location:

Number of persons with mental disabilities:

Number of pregnant women:

Number of breastfeeding mothers:

Number of persons with physical disabilities:

Methodist Church

Number of child-headed households:

Number of elderly persons:

Number of single-female-headed households:

Number of single-male-headed households:

Is there a Site Management 

Committee at the site?

Number of persons with chronic 

diseases / serious medical conditions:
0

Number of orphaned children:

Is the Site Management Committee 

made up of community members?

Chimanimani

2019-04-24

First most urgent need:

Yes

25%

Percentage of IDPs living in areas where garbage is 

visible:

Percentage of IDPs who have enough drinking 

water:

Shoes and clothes

Percentage of IDP children(13 - 17years old) attending school:

Percentage of IDP children(6 - 12 years old) attending school:

How people get access to the market?

Can people buy what they need at the market?

Percentage of IDP children(3 - 5 years old) attending school:

Is there adequate lighting in the majority of 

communal points?

Is there a threat of eviction?

Is there security provided?

Hygiene products (for personal hygiene)

Items for sleeping (mats, blankets,..)

Do not have enough money/Prices are too high



2019-05-21

Survey Date:

Site ID: CH_S003

Site type: Other

Date site opened: 2019-03-15

Age Range Male Female % Male % Female
 < 1 2 0 2% 0%

1 -- 5 4 3 5% 3%

6 -- 12 0 0 0% 0%

13 -- 17 2 10 2% 11%

18 -- 59 25 40 29% 46%

60 ++ 0 1 0% 1%

Total 33 54 38% 62%

NEEDS

1 0

7 0

0
0 0

0
0 0

SHELTER

0%

0%

0%

FOOD

Walking

No

EDUCATION

0%

0%

0%

RETURN

Hygiene kits

Kitchen utensils egg spoons,cups and pots

Individuals

87
Households

18
Site Information

No

Nothing is preventing people

Third most urgent need:

Top three NFI need not accessible to IDPs:

Percentage of IDPs living in areas where open 

defecation is visible:

Percentage of households living in permanent 

shelters:

Top one NFI need not accessible to IDPs:

Top two NFI need not accessible to IDPs:

Number of separated children:

0%

0%

Tube well/BoreholeMain source of drinking water:

Is the site easily accessible? Yes

Second most urgent need: Blankets and shoes

Expected period of 

displacement:
Unknown

Ward 15Ward (site location):

None

None

Yes

None

What type of organization is managing 

the site?

Is there a Site Management Agency at 

the site? 

Is there a service provider contact list?

District (site Location):

Is the site safe and secure?

Displacement Tracking Matrix - International Organization for Migration  - 2019

HEALTH

WASH

PROTECTION

VULNERABILITIES

Percentage of households living outside:

Percentage of households living in tents:

Reason why most people cannot buy what they need 

at the market:

Percentage of Households who had less than 3 meals 

per day in the past week:

What is preventing the largest IDP group from 

returning home?
House damaged/destroyed

No

No

Yes

Female healthcare workers available at the health 

facility:
Yes

0%
Percentage of IDPs who have access to  functioning 

bathing/shower facilities:

Distance from the nearest health facility: Up to 30 minutes

Main reason preventing IDPs from accessing 

healthcare services:

100%

Primary type of sanitation facilities: Pit latrine with slab

-18.9758166667     ,     32.6667483333

ZIMBABWE      

CYCLONE IDAI - MARCH 2019

Published on:

Site Location:

Number of persons with mental disabilities:

Number of pregnant women:

Number of breastfeeding mothers:

Number of persons with physical disabilities:

Ngangu Extension Shops

Number of child-headed households:

Number of elderly persons:

Number of single-female-headed households:

Number of single-male-headed households:

Is there a Site Management 

Committee at the site?

Number of persons with chronic 

diseases / serious medical conditions:
0

Number of orphaned children:

Is the Site Management Committee 

made up of community members?

Chimanimani

2019-04-24

First most urgent need:

Yes

100%

Percentage of IDPs living in areas where garbage is 

visible:

Percentage of IDPs who have enough drinking 

water:

Shoes and clothes

Percentage of IDP children(13 - 17years old) attending school:

Percentage of IDP children(6 - 12 years old) attending school:

How people get access to the market?

Can people buy what they need at the market?

Percentage of IDP children(3 - 5 years old) attending school:

Is there adequate lighting in the majority of 

communal points?

Is there a threat of eviction?

Is there security provided?

Soap/detergent for washing clothes

Cooking items (pots/pans)

Do not have enough money/Prices are too high



2019-05-21

Survey Date:

Site ID: CH_S001

Site type: School

Date site opened: 2019-03-16

Age Range Male Female % Male % Female
 < 1 2 1 2% 1%

1 -- 5 5 1 6% 1%

6 -- 12 8 6 10% 7%

13 -- 17 6 4 7% 5%

18 -- 59 15 30 18% 37%

60 ++ 3 1 4% 1%

Total 39 43 48% 52%

NEEDS

2 0

3 0

0
0 0

0
0 0

SHELTER

0%

0%

0%

FOOD

Walking

No

EDUCATION

0%

0%

0%

RETURN

Blankets

Shoes and clothes

Individuals

82
Households

17
Site Information

Yes

Nothing is preventing people

Third most urgent need:

Top three NFI need not accessible to IDPs:

Percentage of IDPs living in areas where open 

defecation is visible:

Percentage of households living in permanent 

shelters:

Top one NFI need not accessible to IDPs:

Top two NFI need not accessible to IDPs:

Number of separated children:

0%

0%

Piped water to yard/PlotMain source of drinking water:

Is the site easily accessible? Yes

Second most urgent need: Food

Expected period of 

displacement:
Unknown

Ward 15Ward (site location):

None

None

Yes

None

What type of organization is managing 

the site?

Is there a Site Management Agency at 

the site? 

Is there a service provider contact list?

District (site Location):

Is the site safe and secure?

Displacement Tracking Matrix - International Organization for Migration  - 2019

HEALTH

WASH

PROTECTION

VULNERABILITIES

Percentage of households living outside:

Percentage of households living in tents:

Reason why most people cannot buy what they need 

at the market:

Percentage of Households who had less than 3 meals 

per day in the past week:

What is preventing the largest IDP group from 

returning home?
House damaged/destroyed

Yes, a few

No

Yes

Female healthcare workers available at the health 

facility:
Yes

0%
Percentage of IDPs who have access to  functioning 

bathing/shower facilities:

Distance from the nearest health facility: Up to 30 minutes

Main reason preventing IDPs from accessing 

healthcare services:

0%

Primary type of sanitation facilities: Pit latrine with slab

-19.8054278459     ,     32.8725706964

ZIMBABWE      

CYCLONE IDAI - MARCH 2019

Published on:

Site Location:

Number of persons with mental disabilities:

Number of pregnant women:

Number of breastfeeding mothers:

Number of persons with physical disabilities:

Ngangu High school

Number of child-headed households:

Number of elderly persons:

Number of single-female-headed households:

Number of single-male-headed households:

Is there a Site Management 

Committee at the site?

Number of persons with chronic 

diseases / serious medical conditions:
0

Number of orphaned children:

Is the Site Management Committee 

made up of community members?

Chimanimani

2019-04-24

First most urgent need:

Yes

100%

Percentage of IDPs living in areas where garbage is 

visible:

Percentage of IDPs who have enough drinking 

water:

Shoes and clothes

Percentage of IDP children(13 - 17years old) attending school:

Percentage of IDP children(6 - 12 years old) attending school:

How people get access to the market?

Can people buy what they need at the market?

Percentage of IDP children(3 - 5 years old) attending school:

Is there adequate lighting in the majority of 

communal points?

Is there a threat of eviction?

Is there security provided?

Soap/detergent for washing clothes

Items for sleeping (mats, blankets,..)

Do not have enough money/Prices are too high



2019-05-21

Survey Date:

Site ID: CH_S006

Site type: School

Date site opened: 2019-03-15

Age Range Male Female % Male % Female
 < 1 4 4 4% 4%

1 -- 5 5 1 5% 1%

6 -- 12 10 5 9% 5%

13 -- 17 10 4 9% 4%

18 -- 59 29 33 26% 30%

60 ++ 2 3 2% 3%

Total 60 50 55% 45%

NEEDS

0 38

8 0

0
2 0

0
0 0

SHELTER

0%

0%

0%

FOOD

Walking

No

EDUCATION

0%

0%

0%

RETURN

Storage for cloths

Shelter

Individuals

110
Households

35
Site Information

Yes

Nothing is preventing people

Third most urgent need:

Top three NFI need not accessible to IDPs:

Percentage of IDPs living in areas where open 

defecation is visible:

Percentage of households living in permanent 

shelters:

Top one NFI need not accessible to IDPs:

Top two NFI need not accessible to IDPs:

Number of separated children:

0%

0%

Piped water to yard/PlotMain source of drinking water:

Is the site easily accessible? Yes

Second most urgent need: Bedding and mats

Expected period of 

displacement:
Unknown

Ward 15Ward (site location):

None

None

Yes

None

What type of organization is managing 

the site?

Is there a Site Management Agency at 

the site? 

Is there a service provider contact list?

District (site Location):

Is the site safe and secure?

Displacement Tracking Matrix - International Organization for Migration  - 2019

HEALTH

WASH

PROTECTION

VULNERABILITIES

Percentage of households living outside:

Percentage of households living in tents:

Reason why most people cannot buy what they need 

at the market:

Percentage of Households who had less than 3 meals 

per day in the past week:

What is preventing the largest IDP group from 

returning home?
House damaged/destroyed

No

No

Yes

Female healthcare workers available at the health 

facility:
Yes

0%
Percentage of IDPs who have access to  functioning 

bathing/shower facilities:

Distance from the nearest health facility: Up to 30 minutes

Main reason preventing IDPs from accessing 

healthcare services:

0%

Primary type of sanitation facilities: Pit latrine with slab

-19.818289138     ,     32.8561108673

ZIMBABWE      

CYCLONE IDAI - MARCH 2019

Published on:

Site Location:

Number of persons with mental disabilities:

Number of pregnant women:

Number of breastfeeding mothers:

Number of persons with physical disabilities:

Ngangu Primary School

Number of child-headed households:

Number of elderly persons:

Number of single-female-headed households:

Number of single-male-headed households:

Is there a Site Management 

Committee at the site?

Number of persons with chronic 

diseases / serious medical conditions:
0

Number of orphaned children:

Is the Site Management Committee 

made up of community members?

Chimanimani

2019-04-24

First most urgent need:

Yes

100%

Percentage of IDPs living in areas where garbage is 

visible:

Percentage of IDPs who have enough drinking 

water:

Closed containers to transport and /or store water

Percentage of IDP children(13 - 17years old) attending school:

Percentage of IDP children(6 - 12 years old) attending school:

How people get access to the market?

Can people buy what they need at the market?

Percentage of IDP children(3 - 5 years old) attending school:

Is there adequate lighting in the majority of 

communal points?

Is there a threat of eviction?

Is there security provided?

Hygiene products (for personal hygiene)

Items for sleeping (mats, blankets,..)

Do not have enough money/Prices are too high



2019-05-21

Survey Date:

Site ID: CH_S002

Site type: Church

Date site opened: 2019-03-15

Age Range Male Female % Male % Female
 < 1 0 1 0% 1%

1 -- 5 20 10 22% 11%

6 -- 12 10 12 11% 13%

13 -- 17 10 12 11% 13%

18 -- 59 6 8 7% 9%

60 ++ 1 0 1% 0%

Total 47 43 52% 48%

NEEDS

0 0

1 0

0
0 0

0
0 0

SHELTER

0%

0%

0%

FOOD

Walking

No

EDUCATION

100%

100%

100%

RETURN

Clothes

Blankets

Individuals

90
Households

19
Site Information

Yes

Nothing is preventing people

Third most urgent need:

Top three NFI need not accessible to IDPs:

Percentage of IDPs living in areas where open 

defecation is visible:

Percentage of households living in permanent 

shelters:

Top one NFI need not accessible to IDPs:

Top two NFI need not accessible to IDPs:

Number of separated children:

0%

0%

Piped water to yard/PlotMain source of drinking water:

Is the site easily accessible? Yes

Second most urgent need: Food

Expected period of 

displacement:
Unknown

Ward 15Ward (site location):

None

None

Yes

None

What type of organization is managing 

the site?

Is there a Site Management Agency at 

the site? 

Is there a service provider contact list?

District (site Location):

Is the site safe and secure?

Displacement Tracking Matrix - International Organization for Migration  - 2019

HEALTH

WASH

PROTECTION

VULNERABILITIES

Percentage of households living outside:

Percentage of households living in tents:

Reason why most people cannot buy what they need 

at the market:

Percentage of Households who had less than 3 meals 

per day in the past week:

What is preventing the largest IDP group from 

returning home?
House damaged/destroyed

Yes

No

Yes

Female healthcare workers available at the health 

facility:
Yes

0%
Percentage of IDPs who have access to  functioning 

bathing/shower facilities:

Distance from the nearest health facility: Up to 30 minutes

Main reason preventing IDPs from accessing 

healthcare services:

100%

Primary type of sanitation facilities: Pit latrine with slab

-19.4927     ,     32.5114
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Published on:

Site Location:

Number of persons with mental disabilities:

Number of pregnant women:

Number of breastfeeding mothers:

Number of persons with physical disabilities:

Roman Catholic Church

Number of child-headed households:

Number of elderly persons:

Number of single-female-headed households:

Number of single-male-headed households:

Is there a Site Management 

Committee at the site?

Number of persons with chronic 

diseases / serious medical conditions:
0

Number of orphaned children:

Is the Site Management Committee 

made up of community members?

Chimanimani

2019-04-24

First most urgent need:

Yes

100%

Percentage of IDPs living in areas where garbage is 

visible:

Percentage of IDPs who have enough drinking 

water:

Shoes and clothes

Percentage of IDP children(13 - 17years old) attending school:

Percentage of IDP children(6 - 12 years old) attending school:

How people get access to the market?

Can people buy what they need at the market?

Percentage of IDP children(3 - 5 years old) attending school:

Is there adequate lighting in the majority of 

communal points?

Is there a threat of eviction?

Is there security provided?

Soap/detergent for washing clothes

Items for sleeping (mats, blankets,..)

Do not have enough money/Prices are too high


	Chimanimani Hotel
	Country Club
	Dzingire - Nyahode - Copper
	Methodist Church
	Ngangu Extension Shops
	Ngangu High school
	Ngangu Primary School
	Roman Catholic Church

